

Consultas Realizadas

Licitación 383470 - SERVICIO DE LIMPIEZA DEL PREDIO DE LA SNJ

Consulta 1 - Montos de las pólizas

Consulta	Fecha de Consulta	16-07-2020
habrá posibilidad de bajar considerablemente los monto de las pólizas de accidentes personales, deshonestidad y responsabilidad civil teniendo en cuenta que casi llega al monto de llamado en cuestión. Debería de haber relación entre el monto del capital de la póliza y el monto del llamado la cantidad de personales, los monto puesto en el pbc se solicitan en llamados superiores a 800 millones para arriba con esos monto propuestos crean costos innecesarios al servicio teniendo en cuenta la cantidad de personales que solicitan para la prestación del mismo por lo que solicitamos se revea dicho punto		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2023
caducado		

Consulta 2 - supervisor solicitado

Consulta	Fecha de Consulta	17-07-2020
El supervisor solicitado forma parte de los dos operarios solicitados o se cotiza aparte de los dos operarios solicitados siendo 3 personles en total para realizar el servicio. Favor aclarar dicho punto		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-07-2020
El supervisor solicitado sería un nexco que cumpliría la función de respaldo ante cualquier inconveniente o necesidad de contar con una respuesta rápida a los procedimientos de limpieza que realizan los dos operarios (coordinación de tareas) No será necesaria la presencia de este supervisor en la Institución, pero si será de suma importancia que el supervisor esté disponible para realizarle consultas o comunicarle cualquier tipo de inquietud o inconvenientes con que cuente la Institución referente a los operarios a su cargo en el horario de (07:00 a 12:00 Horas)		

Consulta 3 - Formulario Nº 2 Planilla de pago al personal

Consulta	Fecha de Consulta	17-07-2020
En dicho formulario de pago de personal sera posible que se adecue al salario que deben de recibir lo personales que prestaran el servicio ya que el horario fijados en el pbc es de 07 a 11.30 para los dos operarios y en la adenda Nº 2 para el supervisor de 07 a 12 horas. Favor ajustar el salario en el formulario Nº 2 planilla de pago del personal ya que según en punto 1 de las instrucciones para llenar dicho formulario la convocante es la que define el salario que percibirá el personal en base al horario que necesiten para el desempeño de los mismo dentro su institución ademas de tener el cuenta la resolución DNCP 1665/20 donde se indica que la convocante es la encargada de designar el salario en base a sus necesidades		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2023
Caducado		